

# 李树建声腔表演艺术研讨会北京举行 泣声而吟 吞声而歌

## 孙家正于幼军到会祝贺

□晚报记者 梁晨 北京专电

昨日下午,文化部、中国戏剧家协会主办的李树建声腔表演艺术研讨会在北京举行。文化部部长孙家正,文化部党组书记、副部长于幼军等领导到会祝贺,并与我省著名豫剧表演艺术家李树建以及专家学者合影留念。研讨会上,专家们把李树建独特而成熟的声腔表演风格称为豫剧须生李派。

李树建先后主演《大登殿》《清风亭》等十几部优秀剧目,形成了自己独特的声腔表演,尤其是由他担纲主演的《程婴救孤》先后荣获了文化部“文华大奖”、国家舞台艺术十大精品剧目和中宣部“五个一工程”奖等。昨天,借《程婴救孤》参加第十届“五个一工程”获奖戏剧展演,来自中宣部、文化部、中国剧协的10多位领导和专家出席研讨会。

专家们认为,《程婴救孤》之所以久演不衰,跟李树建在豫剧声腔、表演等方面的创新紧密相关。李树建在继承豫西调的基础上,创造了一种朴拙中见精巧、自成派系的演唱风格,泣声而吟、吞声而歌,可以在实践中丰富了豫剧的唱腔,探索了豫剧老生的新流派。

此外,李树建的声腔表演艺术有名师传承、有自己的代表性剧目、有很多观众

传唱、有自己的学生,还有别的剧团移植剧目,他的声腔表演有普及化的倾向,这些都是流派特征,称他为豫剧须生“李派”是非常合适的。豫剧有了新流派,不仅对豫剧有贡献,对别的地方戏演员也有借鉴意义。

最后,文化部艺术司司长于平用一首诗来总结研讨会:清气童心耕豫圃,真情悲声唱救孤。桃李不语梅自开,树人建业又一途。

又一年中秋的脚步临近,央视中秋晚会这次一改往年大张旗鼓的阵势,迟迟未有动静,究竟哪些明星名人届时将亮相也不得而知。不过,记者前天得到消息,韩国当红“小天王”Rain已确定登台,将用劲歌热舞为自己一拖再拖的中国巡演热身。另外,“学术超男”易中天在受邀名单上,总导演郭霁红极力邀请也是为了弥补去年易中天的中秋晚会节目意外被“砍”的遗憾。

# 央视秋晚明星名单初露端倪 Rain 来中国过中秋

## 【娱乐明星】

### Rain 领衔韩流

今年的中秋晚会摆起了“山庄月”,晚会地点已确定在河北承德的避暑山庄内举行。记者前天从晚会负责宣传的阎凯处了解到,韩国人气偶像 Rain 已经确定会登台亮相。虽然早在多年前拍摄《浪漫满屋》,以及参加一些活动时来过中国,但在中国参加如此大型的活动还是前所未有的,Rain 把此次演出当做中国巡演的热身。另悉,内地明星范冰冰、屠洪刚等也已确定出席,但表演什么节目未定,节目单暂时还未出炉。

## 【文化名人】 易中天二度受邀

记者了解到,近年来火爆荧屏的易中天确实是总导演郭霁红的重要嘉宾,而郭导的极力邀请是缘于去年中秋晚会的遗憾。郭霁红在博客中写道:“今年任务接到手,我仍然十分诚恳地希望易中天先生参与我们的节目,弥补去年的遗憾,带给观众们难以忘怀的精彩。”看来,今年已经是易中天二度受邀了,其与观众见面的可能性很大。

## 【体坛健将】 奥运冠军齐聚中秋夜

关于“百名奥运冠军齐聚中秋晚会”的消息近来闹得沸沸扬扬。但记者前天从宣传负责人阎凯处了解到,这个创意目前还只是个美好的愿望,各种各样的原因可能最终导致这个想法“流产”。阎凯说:“确实,我们发出邀请的还不止100个奥运冠军,只是,最终能不能来100个,我们心里没底。”

## 百业服务

本栏目信息在通通有 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同!

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

# 耳聋耳鸣 一滴见效

## 数万名戴助听器患者,已狂喜体验

忠告:耳聋耳鸣中耳炎患者购买时请认准“千里耳”商标,谨防假冒。

总经销地址:郑州亚细亚一楼(电梯旁)

健康热线:0371-63285611

购买两盒赠千里耳聪耳枕一个

千里耳使用方便疗效神速,每次只需2.3滴,24小时持续作用与耳蜗和听觉神经,轻症患者当天就可以看到效果,1周期就可以恢复听力,重症患者2-3周期听力可以完全恢复正常,千里耳适用久治不愈的神经性耳聋耳鸣;突发性耳聋耳鸣;药物中毒性耳聋;化脓性中耳炎脑鸣耳内沉闷堵塞感;老年性耳聋耳鸣听力下降等症。注:对用其它药物治疗无效的患者均有很好的效果。

市内免费送货外地免费邮寄

总经销:郑州亚细亚一楼(电梯旁)经销地址:中原商贸城一楼(怀仁堂(黄河路))紫荆山百货医药部(紫荆山易初莲花二楼/新乡爱森大药房(南干道一中对面)/焦作迎鹤堂(山阳宾馆对面)/开封同仁堂(中山路药店/许昌保元堂(七一店)/濮阳神农国药(劳动市场东门对面)/商丘永寿堂大药房(凯旋中路运输公司门口)开封十全堂药房/新郑白云山大药房

# 静脉曲张、脉管炎、老烂腿

我院由邓主任、李主任下肢血管病专家独创专利技术,介入滴注、自身修复术。安全、方便、疗效快,溶通血栓,消除炎症。

一、静脉曲张分两类,即单纯浅静脉曲张和深静脉瓣膜功能不全引起的抽筋、瘙痒、

黑变、肿痛及顽固溃烂等。浅静脉曲张中有五分之一的适合注射治疗。深静脉瓣膜病及并发症采用患肢介入滴注方法,起到修复瓣膜功能作用。能很快消除症状,溃烂无论面积多大,时间多长,一般可在半月左右愈合。

二、静脉炎及血栓形成,可引起下肢肿痛,其危险性在于血栓脱落或加长而危及生命。一般服药和静脉注射很难奏效,我们采用患肢滴注用药冲击溶栓的方法,能快速消除炎症,溶通血栓,使之肿胀自然消退而痊愈。

三、脉管炎,中老年多为动脉硬化所致,特别多见于糖尿病患者,早期小腿及足部发凉,走路跛行,无力,中期开始足趾疼痛,发展到晚期足趾发黑变、坏死,最终截肢。脉管炎治疗的关键早治,在足部发凉时治疗最好。采用患肢闭塞血管介入滴注用药,起到溶栓、疏通、扩血管作用,能很快升温止痛,可免截肢之苦。

无效退款

地址:黄河路85号



## 葛优又进贺岁档

### 《爱情呼叫转移》开拍续集

继去年爱情轻喜剧《爱情呼叫转移》在春节档取得1700万的票房成绩后,前天《爱》片的续集——贺岁片《命运呼叫转移》宣布开拍。

《命运呼叫转移》由四个短片组成,演员有徐峥、秦岚、葛优、范冰冰等。这也是自2004年《天下无贼》后,葛优首次在贺岁档亮相。刘仪伟在《爱情呼叫转移》中的主要工作是编剧,同时客串一个“天使”的角色。《命运呼叫转移》中他却摇身变成了一位“全能选手”,自编自导自演其中的一部短片。新闻发布会上,刘仪伟表现得谦虚:“主要是中国导演都太忙,这部电影又需要四个导演,我就滥竽充数了。”小东

## 《三国演义》有望三国造

### 木村拓哉可能加盟

备受关注的新版电视剧《三国演义》正在紧锣密鼓地筹备当中,前天记者从内部获得消息,这部《三国演义》很有可能成为中、日、韩三国的合拍之作,在现实中演绎一出真正的“三国演义”。目前日本当红的两位国际巨星对此片非常感兴趣,其中一位很有可能是木村拓哉。

前天记者致电阎建钢,希望他对此事进行回应。不过他没正面回答,只是表示:“《三国演义》具有极大的国际影响力,我们在积极地推进国际化合作,以争取新《三国演义》的最大市场空间。虽然现在不能公布最后的阵容和是否由三国来合作,但是很快就会有答案。”宗珊



## 《少年讼师纪晓岚》开机 伊能静、董璇变成“情敌”

□晚报记者 梁晨 北京专电

昨日,30集古装电视连续剧《少年讼师纪晓岚》在北京开机,纪晓岚变成一个大“情痴”,董璇、伊能静两大美女为其同时痴狂。

《少年讼师纪晓岚》讲述纪晓岚青年时代的故事,由多个故事组成,以单元剧的形式拍摄。不过,黄维德版情痴纪晓岚一改张国版板着脸的纪晓岚,分别爱上了伊能静和董璇。对于这样的设计,导演马军表示希望给大家一些新鲜的看点。“这次纪晓岚艳福不浅,两个大美女伺候着,这是张国立享受不到的。”董璇出演的“晴儿”是一个“江洋大盗”,为了盗取宝物故意接近纪晓岚,纪晓岚被其美艳的外表所倾倒,以至于疯狂地爱上了她。

董璇早在2004年和台湾导演谭友业合作《八大豪侠》后,他们约定每年合作一部作品,董璇当时毫不犹豫地答应了:“谭导是我的贵人,当初很帮我,因此现在去帮忙也是当然的事情。”